

## **Corrigenda: Resolution of a semilinear equation in $L^1$**

[*Proc. Roy. Soc. Edinburgh Sect. A* **96** (1984), 275–288]

**Thierry Gallouët**

Laboratoire d'Analyse Numérique, Université Pierre et Marie Curie,  
4 place Jussieu, 75230 Paris Cedex 05, France

and

**Jean-Michel Morel**

Département de Mathématique-Informat, Faculté des Sciences de Luminy,  
Université d'Aix-Marseille II, 13288 Marseille Cedex 09, France

(MS received 8 January 1984)

Page 277, line 14: Read “measure” instead of “distribution”.

Page 287, line 1: Read “ $\mathcal{M}(\Omega)$ ” instead of “ $\mathcal{D}'(\Omega)$ ”,

line 13: Read “explanation” instead of “generalization”,

line 23: Read “In fact, Corollary 1” instead of “In fact, Corollary 2”.

We thank Professor L. Véron for directing our attention to these mistakes.